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Institució sanitària de la província de Barcelona amb activitat concertada amb el Servei Català de la Salut, precisa incorporar un/a:

INFERMER/A PER A LA UNITAT DE PADES
S’integrarà a la Unitat de PADES, formada per un equip multidisciplinari (metges/ssa, infermers/es i treballador/a social) que es desplaça a domicilis particulars amb l’objectiu d’aconseguir el confort de la persona en situació de malaltia avançada i/o terminal i donar suport a la família.

Els/les candidats/es hauran de complir els requisits de Diplomat/da o Grau en Infermeria i disposar del títol d’especialista en Geriatria (via IIR o disposar de la corresponent homologació) i/o Màster Oficial en Cures Pal·liatives. 
Es valorarà:

· Experiència professional en el camp de la cronicitat i en el final de vida.
· Formació contínua complementària.
· Capacitat organitzativa i de recerca.
· Capacitat de treball en equip.
· Carnet de conduir.
· Coneixement de la llengua catalana, tant oral com escrit, adequat a les funcions.
S’ofereix: Contracte laboral amb dedicació i horaris lliscants, incorporació immediata, carrera professional segons conveni de la Sanitat Concertada, docència i formació.

Les dades dels/les candidats/es seran tractades d’acord amb el que disposa el Reglament (UE) 2016/679 de Protecció de dades de caràcter personal.

Candidats/es interessats/des: Enviar CV a rrhh@csa.cat indicant referència DUI PADES. Data límit de presentació de candidatures el 11 d’abril de 2021.


